

**Отзыв научного руководителя, доктора филологических наук,
профессора Скаковской Л.Н. на диссертацию Кशिнина Алексея
Владиславовича.**

Кшинин А.В. окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тверской государственный университет» в 2019 году и был зачислен в очную аспирантуру на кафедру международных отношений.

С самого начала работы у соискателя был особый интерес к теме, так как самостоятельная работа была стабильно на высоком уровне, а вопросы, связанные с экологической журналистикой, вызвали неподдельный интерес.

Современная экологическая ситуация представляет собой одну из наиболее серьезных угроз для общества, является источником и мощнейшим информационным поводом для обеспечения этой темы в средствах массовой информации.

Исследование Кशिнина А.В. посвящено важной проблеме освещения экологических проблем и чрезвычайных ситуаций техногенного характера, т.к. именно СМИ в этот сложный период оказывают решающее влияние на массовое сознание людей и формируют их общественное мнение. Теоретическая наука получает многочисленные сигналы от журналистов, специализирующихся в области экожурналистики. Они признаются, что у них нет единого мнения по поводу того, как осваивать экологическую проблематику. Необходимость изучения особенностей деятельности современных СМИ в этом процессе доказывает актуальность и своевременность избранной темы исследования.

Важно подчеркнуть, что за время обучения Кшинин Алексей зарекомендовал себя интеллигентным и зрелым человеком, показал быструю обучаемость, умение адаптироваться к новым целям и задачам.

Продemonстрировал умение работать с большим объемом информации, анализировать и обобщать материалы. Как научный руководитель, могу отметить целеустремленность и серьезный настрой в учёбе.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности завершил и оформил свою работу в положенный срок, а также представил ее результаты в публикациях.

Акценты в работе сделаны на комплексном изучении места, роли, значения и возможностей СМИ в информационном обеспечении темы, анализе технологий создания и распространения новых медиатекстов с экологической проблематикой, моделей взаимодействия с аудиторией в рамках экологического дискурса.

Кшинин Алексей Владиславович являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: «ООН: Стремление к устойчивому развитию в период глобальной неопределенности» (к 75-летию ООН) (Тверской государственный университет, 2021)», «XI Международная научно-практическая конференция «Архитектура международных отношений в XXI веке и глобальные тренды современности: теория и реальность»» (Тверской государственный университет, 2021).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

В процессе подготовки диссертационной работы проявлял внимательность, тщательность в подборе информации, демонстрировал креативный подход к выполнению задач.

Считаю, что диссертационная работа Кшнина Алексея Владиславовича представляет собой законченное исследование, которое целостно, всесторонне и объективно освещает вопросы, связанные с

темой экологии в СМИ. Цель диссертационной работы достигнута, поставленные задачи решены. Полученные выводы и результаты исследовательской работы обоснованы и достоверны.

Научный руководитель:

Доктор филологических наук (10.01.01),

профессор, сенатор РФ,

Совет Федерации

Федерального Собрания

Российской Федерации

Скаковская Людмила Николаевна

17.05.2023 года

г. Москва, улица Большая Дмитровка, дом 26.

Skakovskaya.LN@yandex.ru

тел.: 89106409587

Подпись Скаковской Л.Н. заверяю

Проректор по научной и инновационной
деятельности



Зиновьев А.В.